# 惠济区 推进开放创新 增强发展活力

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 徐玉政 李雪)今年惠济区就改革创新、对外开放 等项工作做出一系列决策,坚持以开放促 创新、以创新促开放,补短板、创优势,持 续激发发展活力。

深入推进行政审批制度改革,全面实 施"一口受理""一站审批";不断深化"四 单一网"制度改革,实行清单事项动态调 整管理;持续深化商事制度改革,纵深推 进"多证合一"改革,大力推进企业登记全 程电子化。

加大预算财政改革力度,深化投融资 体制改革,积极运作和规范PPP融资模 式,加快政府投融资平台市场化转型,提 高规范化融资水平。

突出抓好以"放管服"改革为核心的 政务服务创新,加强社会信用体系建设, 切实降低制度交易成本;抓好"智汇郑州" 人才政策落实,持续引进高层次人才和研 发团队,吸引留住更多具有创新创业活力 的青年大学生。

抓紧与清华启迪对接合作,支持睿谷

创新创业综合体、国家级众创空间良库工 舍、省级众创空间河南省电子商务创业孵 化基地及辖区高校、企业在建的众创空间 建设,搭建平台,优化服务,全力打造以企 业为主体、市场为导向、产学研用紧密结 合的创新创业体系。

在对外开放方面,把招商引资作为全 年工作重头戏来抓,以产业规划为引领, 以"四个片区"为重点,聚焦国内外500强、 行业10强企业,开展"五职招商"、小分队 专业招商、以商引商、定向邀商等多种形 式招商活动,实施定向招商、精准招商,力 争完成50个新谋划储备项目、20个新签 约项目、3个谋划项目的年度招商任务。

在招商过程中,要着力引进纯产业项 目,杜绝以产业发展为名变相发展房地产 的行为;围绕"四类"项目用地开展二次选 商,梳理旧城改造、城中村改造、合村并 城、新型农村社区"四类"项目中的二次选 商资源,按照空间布局和产业定位,重点 导入休闲商业、文化娱乐、康体、高端餐饮 等产业,全面推进惠济区产城融合发展。

# 上街区 致力转型发展 建设西部新城

本报讯 (记者 武建玲 通讯员 穆文涛) 昨日,记者在上街区采访时了解到,2017 年该区完成地区生产总值136亿元;固定 资产投资123.5亿元,增长12%;一般公共 预算收入12.4亿元,增长23.9%……作为 郑州市面积最小、人口最少的区,上街区紧 紧围绕国家中心城市建设,立足自身实际, 全力打造"通航之都、国际陆港、制造高地、

加快"一区一港一城两片区"建设,打 造国家中心城市重要支点。"一区"指郑州 国家通航产业综合示范区。上街区将放 大"郑州通航"特色品牌效应和辐射带动 作用,积极推进与航空港经济综合实验区 功能错位、产业互补、联动发展,努力建设 全国领先的通航经济示范区,全力打造通 航之都。"一港"指郑州国际陆港第二节 点。上街区将紧紧围绕"一带一路"建设, 加强与郑州国际陆港联动,探索建立合作 共赢机制,实现协同发展,全力打造中部 地区有色金属、大宗商品贸易集散基地和 多式联运物流枢纽。"一城"指上街生态

新城。坚持生态优先、产城融合发展理 念,努力打造全省乃至全国产城融合发展 示范区。"两片区"指五云山生态康养片区 和方顶驿文化旅游片区,逐步将五云山生 态康养片区建设成为郑州西部休闲、度 假、养生胜地,把方顶驿文化旅游片区打 造成集休闲度假、文化体验、观光娱乐为 一体的中原地区文化旅游小镇,争创4A

着力构建现代产业体系,推动高质量 发展。大力实施"转型发展"和"创新驱动" 工程,着力构建以通用航空为引领、先进制 造业为基础、现代服务业为支撑的现代产 业体系。实施"制造强区"战略,开展制造 业增品种、提品质、创品牌专项行动,创建 一批质量标杆企业,培育一批名牌产品。 大力发展现代服务业,重点抓好商贸服务 业,扶持商业综合体和特色商业街区提档

今年上街区将围绕主导产业拟安排重 点项目82个,总投资362.5亿元,年度计划 投资 98.3 亿元。

"范老爷子"给居民上党课

坚持关心国家大事。10年前,四川汶川特

大地震后,他不仅主动带头捐款,交纳了自己

的特殊党费,还开通了专用账户,坚持每个月

都从工资里拿出285.12元存入账户,这笔钱每

年都以"爱心包裹"的形式捐助给汶川地震灾

区和贫困地区的300余名小学生。"范老爷子"

虽已93岁高龄,但学习劲头不减,积极参与党

组织的活动,经常与青年党员谈心,为了方便

交流,为了更好地与青年党员沟通,他在子女

的帮助下学习微信、QQ等通信工具,老树发新

卫生厅社区康乃馨艺术团,名头很响,就是缺

钱,运行艰难。"老爷子"得知这种情况后,当即

决定,每年向康乃馨艺术团捐赠10000元。他

总是说,你们做的工作很重要,我只要还在,就

精神矍铄,步态稳健。"老爷子"说:"党和国家给

我的太多了。人老了,也没啥事了,钱够用。我

个人的力量很微薄,但我更希望用我的坚持能

如今,93岁的"范老爷子"眼有神,面有光,

一定支持你们把这项事业好好地做下去。

坚持支持社区基层党组织的发展建设。省

枝,越来越精神。

影响到更多的人。"

### 中原区举办 学习十九大精神轮训

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎 燕作鹏)为深入学 习宣传贯彻党的十九大精神,让广大党员干部学透、悟深、 用好,用党的十九大精神指导各项工作开展,2月26日,中 原区学习党的十九大精神科级干部轮训班开班。

这次中原区党的十九大精神科级干部轮训,是目前该 区集中培训规模较大的一次,科级干部全覆盖。培训邀请 中央党校、河南省委党校及我省经济界专家学者对党的十 九大精神、党内政策法规、我国经济发展趋势等进行解读和 分析,帮助党员干部学习精神、指导工作,深刻领悟,学以致

培训共分为两期进行,每期培训三天时间。第一期2 月26日~28日;第二批3月1日~3月3日。通过培训对该 区党员干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 和党的十九大精神发挥好组织、宣讲、引领和推动的作用, 使党的十九大精神在中原区落地生根。

#### 新郑推进 信息进村入户工程

本报讯(记者张立通讯员朱少奇)记者昨日获悉,新 郑市信息进村入户工程正在稳步实施,预计在今年上半年 完成全市211个益农信息社的建设与运营。

新郑市信息进村入户工程依托在全市各行政村设立的 村级信息服务点——益农信息社,整合农业公益、便民、电 子商务和培训体验四类服务,在益农信息社内,农民可以通 过12316综合服务平台获取信息咨询及权威专家的远程诊 疗服务;在集合的电子银行终端上,用手指轻点屏幕即可享 受银行网上支付、现金管理、漫游汇款等在内的现代金融服 务。此外,农民可自助查询和下载农情、墒情,并在电子商 务平台上购买实惠于线下的各类生活及农资产品,农民不 出村就可享受到便捷、经济、高效的生产生活信息服务,推 动了该市农村信息化再上新水平。

据悉,新郑市信息进村入户工程从2017年下半年开始 启动,目前,该市城关乡、和庄镇、观音寺镇、郭店镇等乡镇

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从市旅游局了解到,在 国家旅游局办公室近日发布的《关于确定第四批全国旅游 标准化试点单位名单的通知》中,登封市成功入围第四批全

登封市旅游局负责人表示,旅游部门将根据国家旅游局 通知精神和《工作标准》,迅速全面启动试点创建工作,同时 依托创建中国少林功夫国际旅游目的地,加大旅游业国家标 准和行业标准的实施力度,探索建立符合全域旅游发展要求 的地方旅游标准化体系,提高登封市旅游标准化综合工作水

# 中牟召开

本报讯(记者 卢文军 通讯员 丁伟)为深入实施就业 优先战略,帮助高校毕业生实现高质量就业,帮助农民工实 现家门口就业,帮助贫困人员实现就业脱贫,促进我县各类 人才合理流动,中牟县人力资源和社会保障局将于2018年 2月28日(农历正月十三)在中牟县新世纪广场(电视塔南

目前,比克电池、国能电池、上河电器、凯雪冷链、海宁 皮革城、华强文化科技、万邦国际物流等多家大中型企业报 名参加。预计参会单位达200个;提供就业岗位达6000多 个,涉及汽车及装备制造、电子信息、食品加工、物流商贸、 物业管理、财务管理、建筑装饰、市场营销、家政服务等行

双胞胎街头走失

好民警助其寻亲

这边有一对双胞胎小男孩,可能与家人走散了,一直在

哭。"前日17时,登封市公安局崇高路派出所接到市民薛女

士的求助报警。值班民警郑旭东与辅警王广辉立即赶往

面有两名穿着一模一样的绿色棉袄的男孩,于是就跑上前

去俯下身来问两个小朋友家人及家庭住址,但由于孩子小

一见到陌生人就不停哭泣不肯说话,民警立刻对其安抚,

告诉两位小朋友不要害怕,并承诺天黑之前一定帮其找到

家人,在与小朋友耐心沟通过后,得知两位小朋友名为小

童、小萱,今年4岁,只记得父母在附近做生意,具体位置说

不太清楚,于是民警就带着两位小朋友在街上挨家挨户走

访耐心寻找,一小时后最终在中岳大街盛达图书店附近找

子会在店门口玩不会跑远,结果一会不看他们俩就跑远

了,王女士夫妇也寻找多时,正当不知道怎么办时,就看到

后经了解,王女士夫妇当时正在忙生意,以为两个孩

到了他们正做生意的母亲王女士。

民警将孩子护送了回来。

现场找到这对双胞胎兄弟,经过一个小时帮其找到家人。

本报讯(记者 李晓光 通讯员 苏文婉)"警察同志,我们

刚到登封市中岳大街劳动局门口时,民警就发现路对

的益农信息社建设接近尾声,其他乡镇将在近期开工。

#### 登封入围 旅游标准化试点城市

国旅游标准化试点,成为此次河南省唯一一家试点单位。

根据要求,试点单位应按照《全国旅游标准化试点地区 工作标准》,成立试点工作领导机构,明确目标、分解任务, 结合本地区特点研究标准化试点的具体工作内容,制定和 细化实施方案,加大旅游业相关国家标准和行业标准的宣 传力度,稳步推进试点工作。

平,推动登封市尽早建成中国少林功夫国际旅游目的地。

# 春季人才招聘会

邻)举办"2018年就业脱贫暨春季大型人才招聘会"。

# 志愿服务 清洁家园

党员"范老爷子"的"三个坚持"

本报记者 党贺喜 通讯员 吕波 文/图

在花园路街道省卫生厅社区纬五路48号

院,"范老爷子"是响当当的知名人士。虽耄耋

之年但依然精神矍铄,但凡行走在院中的小路

上,大家看到了都亲切的打招呼"'老爷子'! 出

来遛弯了"?这位受人尊敬的"老爷子"就是河

"底气十足":今年已经93岁高龄了。"老爷子"

从1945年参加革命,1984年离休之后,更是拿

出了更多的时间和精力放在社会公益、政治学

习、青少年教育及基层党组织发展上来,用"三

孩子因贫困无法上学,就心生爱意,坚持从自己

每个月的离休工资里专门划出了一部分用于资

助这些学生,这一捐助坚持了30余年。以前被

他捐助的小朋友们现在都工作了,结婚了,生子

了,也许有些不记得这位和蔼热心的"老爷子"

了。但是,老人还在坚持,甚至养成了一种习

惯,每个月不填写汇款单就觉得少了点什么。

不仅如此范克勤还在所在党组织积极奔走号

召,成立了"关心下一代工作小组",将更多人们

集中起来,形成更大的合力,去帮助更多需要帮

坚持捐资助学。老人离休后,听到山区的

个坚持"来牢固自己共产党员的信念和理想。

范克勤被尊称为"老爷子",论年龄,那是

南省疾病预防控制中心的老站长范克勤。

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李建 霞文/图)昨日上午,中原区汝河路街道 汝河社区党委组织青年党员、团员、学生 开展一系列社区服务和社会实践活动。

本次活动,旨在动员党员、团员、学生 参加社区志愿服务,增强对自己居住的家 园认同感、归属感和幸福感。通过活动, 进一步弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的志 愿精神,促进城市文明和社区建设。

早上,汝河社区组织的十几名青年团 员学生来到汝河小区和社区的党员一起 开展"清洁美化家园"志愿公益服务活 动。活动中,大家带着铁锨、扫把、铁铲等 工具清理卫生死角、清除小广告、清运杂 物,为社区营造了干净整洁的环境。

汝河社区负责人表示,将结合《郑 州市卫生城市管理办法》,把每周五确 定为社会实践活动日,大力发扬志愿者 精神,让志愿服务人人可为、时时可为、 处处可为。



#### 高新区去年9家公司上市 本报讯(记者 李颖 通讯员 赵翔 宇)全市境内上市及挂牌公司共853 家,其中郑州高新区境内最多,共9 家。昨日郑州市政府公布了"关于

2017年度全市境内上市挂牌公司及 资本市场融资情况的通报"。 据市政府相关负责人介绍,截至 2017年12月底,全市境内上市及挂 牌公司共853家,其中境内上市公司 27家,新三板挂牌公司157家,中原 股权交易中心挂牌公司669家。新

增资本市场融资749亿元。 经梳理发现,全市境内上市公司 共27家。其中郑州高新区9家,郑 州经济开发区4家,巩义市3家,郑 东新区3家,金水区2家,新郑市2 家,中原区1家,二七区1家,管城回 族区1家,惠济区1家。

数据显示,全市新三板挂牌公司 共157家。其中郑州高新区67家, 金水区29家,郑东新区15家,郑州 经济开发区11家,管城回族区7家, 上街区5家,中原区4家,登封市4 家,郑州航空港经济综合实验区3 家,中牟县3家,荥阳市3家,惠济区 2家,新郑市2家,二七区1家,新密

2017年,高新区围绕"四个确 保",新型城镇化、主导产业、创新 开放、生态建设等方面都取得了长足 发展,全年实现GDP300亿元,同比 增长7.2%。2018年,高新区已全面 开启建设国家自创区新征程,改革创 新,先行先试,探索经验,形成示范, 为2025年建成千亿级世界一流高科 技园区的奋斗目标而拼搏奋斗。

## 新密民俗文艺表演进村入巷

本报讯(记者史治国通讯员李 绍光)咚咚,锵锵,台上表演热火朝 天,台下群众笑声一片。这是昨天 记者在河南省新密市柿树湾村见到 的动人场景。大年初一以来,众多 民间文艺表演队活跃在广大农村, 成为一道美丽的风景线。

为了让群众度过一个祥和快乐 的春节,喜庆热闹的元宵节,大力传 扬民族艺术,从今年2月份开始,新 密市委、市政府下发了《关于新时期 弘扬传统文化的意见》《全市双节民 间文艺活动安排》等文件。要求各 乡镇高度重视群众文艺工作,搞好 阵地建设,健全规章制度。以村为 主体,积极组织民间文艺演出。市 政府鼓励各类企业资助所在行政村

兴办民俗艺术团队。文化、科技等 部门抽调专业人员组成服务队,市 文联所属的民协、戏协、音协等机构 专家入村指导,与老艺人切磋技艺, 精心编排节目。在各方面的大力支 持下,濒临失传的文艺项目得以恢 复,缺乏人才的民俗表演重整旗鼓。

昨天,记者在新密曾见到10多 支艺术队穿回在山山岭岭,为群众 奉上了丰盛的文化大餐。在豫西抗 日根据地尖山田种湾村,每天观看 演出的人山人海,晚上,山村灯火通 明,各种民俗表演精彩纷呈,成为乡 村旅游的一大特色。

据了解,目前该市已建成180多 支民俗文艺表演队,今年已演出400 多场,观众30余万人。



#### 党群同乐猜灯谜

本报讯(记者 史治国 通讯员 郑 鸿斌 牛栋梁 文/图)2月26日,荥阳 市京城路街道汜河路社区组织开展 "党群同乐猜灯谜"活动,来自该社 区的广大党员群众用猜灯谜这一传 统形式庆祝元宵节的到来。

在荥阳市火车站东南角街心花 园,社区工作人员早早地把谜面用 尼龙草绳悬挂起来,炫彩的纸张随

风舞动,迎接着猜灯谜居民的到 来。14:30刚到,街心花园吸引周边 居民纷至沓来。

据该社区支部书记吴明霞介 绍,此次活动得到辖区共建单位的 支持,居民在猜灯谜的过程中加深 了对传统元宵节的理解,增强了社 区工作人员与居民之间的沟通和交